

Социально-платежная карта

Поддержка кадрового потенциала промышленных предприятий – наш особый приоритет. Эту задачу решает флагманский продукт Банка в рознице – социально-платежная карта для работников предприятий

Карта предназначена для работников промышленных предприятий высокотехнологичных отраслей, входящих в Ростех.

Социально-платежная карта – победитель двух номинаций XVI премии Retail Finance Awards 2022



Лучший социальный проект в категории «Выбор читателей»



«HR-проект» года



Социально-платежная карта – это эффективный инструмент доведения социальных программ до каждого работника. Мы прикладываем максимум усилий, чтобы работники были сосредоточены только на выполнении своих профессиональных задач. Все вопросы, связанные с обеспечением качества и уровня их жизни, стремится закрыть работодатель.

Юлия Цветкова

Директор по управлению персоналом Госкорпорации «Ростех»

130

тыс.
социально-платежных карт выпущено в 2022 году

>550

тыс.
карт действовало на 31.12.2022
(+ 24% к 2021 году)

51%

прирост объема покупок

29%

прирост среднемесячного количества клиентов, совершивших оплаты покупок картой



Бесплатные сервисы:

- обслуживание карты и выпуск дополнительных карт;
- неограниченное снятие наличных в банкоматах любых российских банков;
- СМС-информирование обо всех операциях;
- платежи в адрес 1 тыс. поставщиков услуг, в том числе за ЖКУ;
- внутрибанковские платежи по номеру карты и телефона;
- пополнение карты в банкоматах, а также с карт сторонних банков через интернет-банк и мобильное приложение;
- переводы в другие банки по СБП до 100 тыс. рублей в месяц¹.

Программы лояльности для сотрудников промышленных предприятий:

- «Кешбэк» (кешбэк 5% за покупки в трех выбранных клиентом категориях);
- «Бонусы» (вознаграждение до 20% от суммы покупок, которые можно обменять на товары, подарочные сертификаты магазинов-партнеров и путешествия).



Забота о планете

Неограниченный срок действия карты и сервисы оплаты с мобильных устройств (Mir Pay, Samsung Pay) сокращают использование пластика. В будущем станет возможным переход на виртуальные карты.

Карта работает на базе платежной системы «Мир» и принимается во всех странах, где обслуживается эта система.